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Posso repetir a mesma ideia para a parte ndo descartada.
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Quantas posicoes da lista olhamos?

m uma busca sequencial, podemos ter que olhar todas as n posicdes da lista:

>

Quando x n3o estd na lista.

Mas e na busca binaria?

Chame de (n) o maior nimero de posi¢des que olhamos entre todas as
instancias onde a lista tem n elementos:

>
>

f(1) = 1, pois o elemento do meio é o tnico elemento.

f(3) =1+ (1) = 2, pois olhamos o elemento do meio e, se ndo
encontramos, precisamos olhar uma lista de tamanho 1.

f(7) =1+ f(3) = 3, pois olhamos o elemento do meio e, se ndo
encontramos, precisamos olhar uma lista de tamanho 3.

De forma geral, f(2° — 1) =1+ f(2" ' — 1) = k.
Ou seja, para n = 2“ — 1, olhamos k posicBes.

Isto é, log,(n+ 1) posicdes.
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Experimento 1

> Listas de tamanho 5000, 10000, ..., 100000, com I[i] = i.
» Tiramos a média do tempo de 20 execu¢des.
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Experimentos

@ Experimento 1b — apenas busca binaria

> Listas de tamanho 100000, 200000, ..., 10000000, com I[i] = i.

» Tiramos a média do tempo de 100 execucdes.
> Escolhemos um i aleatério e procuramos por I[i] em I.
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Experimento 2

> Listas de tamanho 5000, 10000, ..., 100000, com I[i] = i.
» Tiramos a média do tempo de 20 execu¢des.
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Experimentos

@ Experimento 2b — apenas busca binaria

> Listas de tamanho 100000, 200000, ..., 10000000, com I[i] = i.
» Tiramos a média do tempo de 100 execucdes.
> Buscamos por len(l) (que n3o estd na lista).
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Vamos fazer alguns exercicios?
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elemento indica onde inserir esse elemento na lista para
manté-la ordenada. . .

P Se o elemento ja estiver na lista, vocé deve inseri-lo de forma a
ser o primeiro do bloco repetido.

2. Use o algoritmo anterior para implementar uma busca em
uma lista ordenada

3. Repita o primeiro exercicio mas de forma que o elemento é o
tltimo do bloco repetido.

4. Faca um algoritmo que dado uma lista ordenada e um
elemento, encontra o intervalo que contém todos os
elementos iguais a ele na lista.
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